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Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 5. april 2022 

Afbud fra Paul Dalsgaard 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt.  

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 17. februar 

Referatet er blevet godkendt ved rundsendelse i bestyrelsen. 

 

3. Orientering ved: 

Formanden: I anledning af seniorklubbens 25-års jubilæum vil Lea 

Pasgaard, AAU Team Presse være behjælpelig med at udarbejde en 

artikel ”jubilæumsskrift”, som vil komme med på AAU’s interne 

nyhedssite (Update). Knud Erik og Orla mødes med Lea d. 7. april. 

Næstformand: Intet. 

Kassereren: Rektor har bevilget kr. 15.000 til jubilæumsfesten. P.t 

har vi en kassebeholdning på kr. 71.261,22. Vi mangler dog at betale 

regninger for ca. kr. 8.000. I forbindelse med kontingentindbetaling i 

år har 58 medlemmer fået 1. rykker. 15 medlemmer får 2. rykker d. 

10. april med betaling d. 24. april. 

Sekretær: Intet. 

Bestyrelsesmedlem: Intet. 

Suppleanter: Intet. 

 

4. Siden sidst 

Februar: Det var 49 deltagere til generalforsamlingen d. 24. februar. 

Det var positivt at der til generalforsamlingen var en del snak og 

diskussioner.  

Marts: Foredrag ved studenterpræsten d. 30. marts. Der var 37 

deltagere. Der var lidt tekniske problemer ved opstarten. Det var et 

interessant foredrag.  
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Studenterpræsten gjorde i øvrigt opmærksom på, at ALLE 

seniorklubbens medlemmer er meget velkomne til at benytte sig af 

ordningen. Studenterpræsten har til huse på Kroghstræde 3. 

 

5. Opfølgning af arrangementer i 2022 

April: 25. års Jubilæumsfest d. 22. april. – Indbydelserne er udsendt. 

På mødet blev der lavet en To-Do-liste til Jubilæumsfesten for 

bestyrelsens medlemmer.  

Maj: Street Art i Aalborg. Orla har aftalt med Inge Vestergaard fra 

Aalborg Guideforening, at det kan finde sted i maj. Honoraret for 

rundturen er kr. 995. Der kan være 25 personer på et hold.  

For et efterfølgende hold samme dag, er honoraret kr. 500. Såfremt 

der bliver tale om to hold, vil der blive en fælles kaffepause i 

Rendsburggade 14. Kommer der mere end 50 tilmeldinger, vil det 

være muligt at arrangere en ny rundvisning senere.  

Rundvisningen koncentrerer sig om området Nyhavnsgade, 

Søndergade og Østerbro.  

Juni: Sommerudflugt til Skagen d. 15. juni. Der er plads til 78 i 

bussen som er bestilt. Vi planlægger afgang fra parkeringspladsen 

ved Kongres og Kulturcentret kl. 8.00. Bussen sørger for kaffe/the til 

første pause og vi sørger for rundstykker. Der er bestilt frokost hos 

Skagen Hotel. På hjemvejen vil der være øl/vand. 

September: Historien om Stjernepladsen? 

Oktober: Besøg på et AAU-institut? 

November: Foredrag om Regan Vest ved. Ulla Varnke Egeskov? 

December: Julefrokost d. 2., 7. eller 9. december. 

 

6. Revidering af Hjemmesiden og tekst i AAU-HÅNDBOG m.v. 

Med henblik på at få flere af klubbens medlemmer til at benytte 

hjemmesiden foreslog Orla, at vi laver en revidering den. – Emnet 

tages op igen på et senere møde. 

Med hensyn til AAU-håndbogens oplysning om seniorklubben, 

havde Orla lavet et forslag til ændring af denne tekst. - Bestyrelsen 

tilsluttede sig forslaget. 
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Ligeledes havde Orla lavet et forslag til ændring af det brev, som 

HR-afdelingen sender ud til fratrædende medarbejdere. - Bestyrelsen 

tilsluttede sig også dette forslag.  

 

7. Næste møde 

Tirsdag d. 3. maj kl. 13.30. 

 

8. Eventuelt 

Intet. 

     

 

 

 


